



## Gyurcsány kánikulai h?séget mért az Északi-sarkon

2019 május 18. Flag

### Sz?veg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az a fránya isziász ide is begy?r?zött...

A pénteki rendkívüli parlamenti ülésen a volt kormányf? szinte már összellenzéki vezet?ként mondott beszédet.

Gyurcsány Ferenc szerint szégyenünkre azoknak az er?knek, amelyek nem szeretnének az alapító kereszténydemokrata atyák szellemében szorosabban együttm?köd? Európát, az egyik vezére a magyar kormányf?k, aki mellett természetesen ott van Salvini, Strache, vagy Marine Le Pen is. Szerinte ezen a térfélen azon vannak, hogy a nemzeti önzést tegyék a nemzetek együttm?ködésének helyére.

Szerinte a másik oldalon az európai kérdésekben egyre többször közösen dönt? er?k állnak, „*az európai nemzeteket közösen er?sít? Európa áll*”. Úgy fogalmazott: már azel?tt, hogy „*kinyílnának a szavazóurnák*”, kijelenthet?, hogy Orbán Viktor „*sok éves küzdelme elbukott*”. Szerinte az európai választók és EP-frakciók túlnyomó többsége er?sebb, szorosabban együttm?köd? Európát akar.

Úgy vélte, hogy el?ször az EP történelmében, a magyar kormánypárt tagjai ellenzékben fognak ülni. Továbbvíve a gondolatmenetét, kijelentette, hogy az EP-ben annak van szava, akinek vannak barátai, szövetségesei. Tehát – fogalmazott – egy mandátum az EP-ben többet fog érni, mint a Fidesz tizenvalahány mandátuma, mert „*annak az egy mandátumnak lesznek szövetségesei és barátai*”, a fideszes mandátumoknak meg marad Salvini.

Sajnos a hang és a kép csúszásban van egymáshoz képest:

Majd úgy fogalmazott: „*Orbán annyira hiányzik ma Európa többségének, mint az Északi-sarknak a mostanában mért 31 fok*.” Végezetül a magyar választók segítségét kérte, hogy minél több ellenzéki mandátum legyen az új EP-ben, mert „*e tekintetben nincsen köztük különbség*”, szerinte ugyanis „*ami eggyel több mandátum az ellenzéknek, az eggyel kevesebb az Európát romboló Fidesznek*.” (Ennél a pontnál – 4:06-nál – Vadai Ágnesnek valami vicces juthatott az eszébe, mert látványosan felnevetett.)

[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

#### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

